

錄紀本日刷新成援救援次37 郭源治獲聯盟中

記者京東報本
電日八廿 張光

有了實力才有地位
吳經國談我體育處境

中央社台北二十九日電 國際奧會委員吳經國今天說，我國在七年前格於形勢接受奧會模式，至於這一既成模式能否改變，他表示，國際事務變幻不定，目前我們的做法是積極培養堅強的體育實力，增進在國際體壇的地位。

吳經國指出，我國在國際奧會六十年的奮鬥，對於我國在漢城奧運中奪得金牌，卻未能升起國旗、奏出國歌，感到不滿，但是至少我國已重返國際體壇。今後，努力增強體育實力，才是我國正確的奮鬥方向。

今年郭源治創造了最輝煌的戰績，是否歸化日本籍的困擾。

當選中央聯盟最有價值球員，但接著得面對
(取材自日刊體育)



愛國心不變 現實改變了 郭源治歸化日本籍面臨抉擇

■本報東京記者張光斗廿九日電 成家立業，並且也將於明年春天升格做父親的郭源治，在今年球季中創下了他個人最輝煌的成績；不過為了往後的前程，郭源治已經面臨一項抉擇。

郭源治雖然曾在回國時表示，絕對不改入日本籍，但是，現實的環境已擺在眼前，郭源治承受各種壓力的結果，勢必將走上「歸化」日本籍之路。

郭源治固然才三十出頭，就體力而言，再打幾年絕對沒有問題，但是，中日在明年球季除了吸收陳義信之外，又將網羅一位美籍的「大砲」級外野手

香治；中日隊早已盤算好，娶了日本妻子的郭源治

歸化日本籍是再自然不過了，他所佔的外籍球員的缺等於讓給了陳義信。

郭源治的太太美惠子也曾表示過，她明年即將生

產，為了建立一個穩定的家庭，不要忍受隨時有可

能被解僱的外籍球員的最大恐慌，郭源治歸化日本

籍是唯一最安穩的抉擇。

如果有一天，郭源治果真「歸化」日本籍，他過

去對國家的忠誠以及愛國心並不因此而被抹消；等

到有一天正式自球場隱退，只要他真的有心，當然

可以放棄日本籍，重新成為貨真價實的中國人。